

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október 28-án tartott ünnepi, alakuló üléséről**

Jkv.száma: JOG/130-13/2019

Tartalmazza a 190/2019.–194/2019.
(X.28.) számú határozatokat

Jegyzőkönyv
Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október 28.-i ünnepi, alakuló üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

Szabó Eszter: Szeretettel köszönti a megjelenteket Dunakeszi Város polgármesterének és a megválasztott képviselő-testület tagjai megbízóleveleinek ünnepélyes átadásán.

Külön köszönti Dióssi Csaba polgármester urat, dr. Tuzson Bence országgyűlési képviselő urat, Dr. Molnár György jegyző urat, valamint Dr. Pál Lajost, a Dunakeszi Helyi Választási Bizottság elnökét, a megválasztott képviselő-testület tagjait, és minden kedves megjelentet. Kéri, hogy énekeljék el közösen a Himnuszot.

HIMNUSZ

Szabó Eszter: Fogadják szeretettel Babják Annamária előadásában Radnóti Miklós – Nem tudhatom c. versét.

Babják Annamária elszavalja a verset.

Dióssi Csaba: Köszöni a művésznőnek a verset. Köszönti a megjelent képviselőket, a meghívottakat, az osztályvezetőket, valamint a televízió nézőit. Külön köszönti dr. Tuzson Bence országgyűlési képviselő urat. Mindenkinek köszöni, hogy eljöttek az ünnepi, alakuló ülésre és jelenlétükkel emelik ez évi 13. Képviselő-testületi ülés fényét. Kéri a képviselőket, hogy az alakuló ülés napirendjéről szavazzanak.

A köszöntője után megállapítja, hogy jelen van 15 képviselő, a testület határozatképes.

Van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a napirend elfogadását kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazat mellett elfogadta a nyílt napirendet.

Dióssi Csaba: Megállapítja, hogy a napirend az alábbiak szerint alakult.

N A P I R E N D

- I. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2019. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, tapasztalatairól
- II. Képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása
- III. Polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása

- IV. Polgármester illetményének megállapítása
- V. Alpolgármester megválasztása
- VI. Az Alpolgármester illetményének megállapítása
- VII. Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanács tagjának delegálása
- VIII. Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanácsba delegált tag helyettesítése

* * *

I. Napirendi pont:

Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2019. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, tapasztalatairól

dr. Pál Lajos: Köszönti a megjelenteket az ünnepi ülésen. Beszámolójában tájékoztatást ad a választás eredményéről, tapasztalatairól. Dunakeszin a választáson a 33.650 választásra jogosult személyből 15.689 fő ment el szavazni, ez 46,62%-a részvételiarányt jelent, némiképp az országos 48,58% részvétel alatt maradt. A választáson 2 polgármester-jelölt és 24 egyéni választókerületi képviselőjelölt közül lehetett választani. Ha csak a polgármester választás eredményét említi, annak eredményét már mindenki ismeri. Dióssi Csabára 8574-en (55,49%), míg a másik jelöltre Gerner Péterre 6877-en (44,51%) szavaztak. Mind a két jelöltnek, illetve Polgármester Úrnak gratulál az elért eredményhez. A Képviselő-testületbe 10 egyéni választókerületből lehetett bejutni, ezen felül 4 kompenzációs listáról kellett döntenie. A testület összetétele a következőképpen alakult: 8 fő és a polgármester a Fidesz-KDNP, 5 fő a DK-Jobbik-LMP-Momentum-MSZP-Párbeszéd-Mindenki Magyarországa Mozgalom jelölő szervezetek képviseletében kerültek be, 1 fő pedig független képviselő került be. Dunakeszin helyi nemzetiségi önkormányzati választásra is sor került, német és bolgár nemzetiségi önkormányzatot választottak. A Helyi Választási Bizottság 13 ülést tartott, 94 határozatot hozott. Kétségek kivételével számos kifogásról kellett döntenie, de lényeges szabálytalanság, a választás törvényességét befolyásoló ügy nem fordult elő. Történt azonban valami, amit a Választási Bizottság kérése és felhatalmazása alapján meg kell, hogy említsen, mert úgy gondolják, hogy ez nem maradhat egyedül a bizottság belügye. Azért is gondolja így, mert jómagam már 2002 óta vesz részt a választások munkájában, számos helyi és parlamenti választás lebonyolításában vehetett részt, de ami most történt az példa nélküli eset volt, és nagyon bízik abban, hogy ilyesmi többet nem fordul elő. Számára Jogászként, de közéleti emberként is elfogadhatatlan, hogy egy képviselő jelölt, aki részt vesz a bizottság ülésén, ami épp az ő beadványát tárgyalja, ehhez egyébként törvény adta joga van, de ahhoz, hogy az érintettek tudomása, és beleegyezése nélkül titokban, jogosulatlan hangfelvételt készítsen, a bizottság határozott álláspontja szerint, már nincs joga. Hogy jól értsék, a bizottság ülésén semmi olyan nem hangzott el, amit a nyilvánosság előtt a bizottság, vagy a választási iroda tagjai ne vállalhattak volna, és a jogorvoslati eljárást sem befolyásolta a képviselő jelölt által készített hangfelvétel. De maga az a tény, hogy ilyesmi megtörténhet, az számukra nemcsak jogilag, de morálisan is teljességgel elfogadhatatlan. Azt gondolják, hogy az ilyen,

eszközökben nem válogató, minden erkölcsi és jogi előírást semmibe vevő magtartás, különösképpen egy olyan személytől, aki a választók bizalmát próbálja elnyerni, semmi sem igazolhatja. Végezetül a köszönet szavait szeretné tolmácsolni. Köszönetet mond a Választási Bizottság tagjainak, akik sokszor éjszakába nyúlóan vállalták a munkát, de megkülönböztetett köszönet illeti a Választási Iroda munkatársait, akik nagy szorgalommal, igen hatékonyan készítették elő a választást. Ezt a köszönetet minden alkalommal megteszi, de soha sem említenek neveket. Úgy gondolja, hogy most név szerint is köszönetet mond a munkájukért. Köszöni dr. Molnár György Jegyző Úrnak, dr. Szarvas Alíz Aljegyző Asszonynak, illetve Jancsó Tamásnak és dr. Németh Samunak. Hálásnak kell lenni a szavazatszámoló bizottsági tagoknak is, akik igen komoly munkát végeztek, nélkülük a választásnak nem lett volna törvényes eredménye. Úgy gondolja, hogy mindannyian köszönetet mondhatnak a jelölteknek, akik lehetővé tették, hogy valóban választásra és ne csak szavazásra kerüljön sor. Végezetül gratulál a győzteseknek, akiktől azt várják, hogy a bizalmat megszolgálva, elkötelezetten és állhatatosan azon fáradozva, amit az őket választóknak megígérték, és amire tőlük felhatalmazást kaptak. Kíván mindenki munkájához jó egészséget, sok sikert, és mindenek előtt Áldást.

II. napirendi pont:

Képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása

Dióssi Csaba: Felkérte dr. Molnár György Jegyző urat, hogy a képviselőktől vegye ki az esküt.

A képviselők az esküt letették.

dr. Pál Lajos: A megbízóleveleket átadja a képviselők részére.

III. napirendi pont:

Polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása

dr. Molnár György: A továbbiakban Dióssi Csaba polgármestert kéri fel a polgármesteri eskü letételére.

Dióssi Csaba polgármester az esküt letette.

Dióssi Csaba: Nagyon nagy megtiszteltetés számára, hogy immáron harmadik alkalommal állhat itt egy választás eredményét meghallgatva, és az esküt letéve. Azt gondolja, és minden képviselő-társa nevében mondhatja, hogy nagyon nagy dolog az az életben, hogy a város lakói úgy gondolják, hogy a közös ügyek eldöntésére őket bízzák meg, átadják részükre a döntés lehetőségét, az ő kezükbe teszik le a város sorsát, úgy gondolják ők döntsenek helyettük. Ez egy óriási megtiszteltetés, ez a munka egy hatalmas bizalom, aminek meg kell feleljenek. Szeretne minden képviselő társának gratulálni, aki kiérdemelte ezt a bizalmat, megtiszteltetést. Tudja, mert többükkel évek óta együtt dolgozik, hogy ennek a kihívásnak meg fognak felelni. Köszöni a Dunakeszi választóinak, hogy ilyen nagy számban éltek alkotmányos szavazati jogukkal és a részvételükkel erősítették a demokráciát. Úgy véli, hogy ma Dunakeszi Város Képviselő-testülete, Dunakeszi Város Önkormányzata erős, demokratikus felhatalmazással rendelkezik. 2010. évben állhatott itt először, akkor kezdett el

egy közös munkát sokakkal. Akkor azt gondolta a Képviselő-testület, hogy félretennék a pártpolitikai csatározásokat, és Dunakeszi városának érdekében, közösen dolgoznának tovább együtt. Első a város érdeke, utána következnek az egyéb lépések. Ezt az elhatározásukat, együttműködési megállapodás aláírásával erősítették meg. Úgy véli, hogy aki figyelte az elmúlt kilenc év munkáját, az láthatta, hogy a Képviselő-testület ebben a szellemben működött, ebben a szellemben tevékenykedtek, marakodás helyett a város épülését, szépülését tekintette elsődleges feladatának a Képviselő-testület. Ugyanúgy, ahogy a 2014. évi választásoknál is úgy gondolja, hogy a legutóbbi választásoknál is, Dunakeszi város lakossága elismerte, az eredményeket többek között azzal, ahogy 2014. évben, ugyanúgy most is, aki regnáló képviselőként elindult a választáson, az ma újra itt ül közöttük. Szerinte ilyen helyzet nincs is máshol az országban, ahol ezt két választás után is el lehet mondani. Az elmúlt két ciklus ennek az összefogásnak a jegyében telt el, sok eredményt értek el, egy nagyon dinamikusan fejlődő városban sikerült a lakosság elismerését kivívni, és így tevékenykednie az önkormányzatnak. Talán az utolsó ciklusban igazán magasra állította a mércét az önkormányzat, hiszen egy kutatás eredményeként kiderült, hogy az ország 175 járásból, Dunakeszi járás a legélhetőbb és a legnagyobb fejlődési potenciállal bír. Szeretné kiemelni a legnagyobb fejlődési potenciállal bírást, hiszen ez egy hatalmas lehetőség az önkormányzat számára, nem biztosíték arra, hogy jobban fog tudni fejlődni a város, mint az elmúlt évtizedben, de lehetőséget jelzi. Ebben szeretné kérni képviselő társait egy közös munkára, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel, és azt a magas mércét, amit maguknak állítottak fel azzal, hogy 175 járásból elsőként kivívták ezt a címet, ezt a magas mércét ugorják meg, illetve még magasabbra ugorjanak a következő ciklusban, az elkövetkező öt évben. Azt gondolja, hogy erre minden lehetőségük meg van, hiszen a városért elkötelezett, tapasztalt Képviselő-testület fog a következő időszakban együtt dolgozni. A munkájukat erősíti egy tapasztalt Polgármesteri Hivatal és a városi cégek, akik szintén a lakosság érdekében dolgoznak. Úgy érzi, hogy egy ütőképes, jó csapat állt össze az elmúlt kilenc évben, ez a csapat jó lendületben van, és az elkövetkező évek sok lehetőséget biztosítanak számukra. A Kormánytól kapott a város is egy igen jelentős lehetőséget három projekt megtervezésére, előkészítésére. Ezzel a három projekttel több pénzt tudnak hozni Dunakeszire, mint az elmúlt ciklusokban a rendszerváltás óta összesen. Ötven évet fog előre ugrani a város oktatása, kulturális élete, ha ezt a projektet sikerül megvalósítani, amivel nagyon komoly munkája lesz a Képviselő-testületnek. A lehetőséggel élni kell, elő kell készíteni, és le kell bonyolítani ezt a munkát! Természetesen az élet többi területén is fejleszteni kell a várost, a Szakorvosi rendelőintézetet fel kell újítani, több tornacsarnokot kell felépíteni, a város közlekedését javítani szükséges, és az élet minden területén dolgozni kell, ami az önkormányzathoz tartozik, és sok olyan területen is, ami nem az önkormányzat kompetenciája, de a lakosság azt várja, hogy tegyenek annak érdekében, hogy az élet jobban működjön, azt meg kell tenniük! Arra kéri a képviselőtársait, hogy ahogy az elmúlt kilenc évben, úgy most is tegyék félre a pártpolitikai érdekeket, mondjanak nemet azokra az elvárásokra, amelyek esetleg a politikai oldalról azt várják el tőlük, hogy itt csatározásokkal töltsék az idejüket. Tegyenek meg mindent, hogy azoknak az embereknek, akik most a szavazataikkal bizalmat adtak nekik és lemondtak részükre a döntési jogokról, a bizalmát szolgálják meg a következő öt évben! Mindenkinek gratulál a mandátumához, és sok sikert kíván ahhoz, hogy ezt a bizalmat meg tudja szolgálni az elkövetkező ciklusban.

Napirend III. pontja:

Polgármester illetményének megállapítása

Előadó: dr. Molnár György jegyző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kiküldésre került a napirendi pont. A javaslatban a törvény által meghatározott összeg szerepel. Kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 190/2019.(X.28.)sz.határozata:

Dunakeszi Város Képviselő-testülete Dióssi Csaba, Dunakeszi Város polgármestere illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

A polgármester illetménye a Möt. 71. § (4) bekezdésének g) pontja alapján bruttó 797.700 forint, idegennyelv-tudási pótléka bruttó 23.190 forint. A Képviselő-testület a polgármester számára a költségtérítés összegét a Möt. 71. § (6) bekezdése alapján bruttó 119.655 forintban állapítja meg.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dr. Molnár György jegyző
Koordinátor: Önkormányzati- és Jogi osztály

Napirend IV. pontja:

Alpolgármester megválasztása
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Az önkormányzati törvény lehetővé teszi, hogy már az alakuló ülésen egy alpolgármestert válasszanak. Polgármesteri hatáskörben az alpolgármester személyére tehet javaslatot. Az elmúlt 12 évben nagyon jó munkakapcsolatot alakított ki Erdész Zoltánnal. Javaslata alapján kéri a testületet, hogy Erdész Zoltán képviselő urat válasszák meg alpolgármesternek. Erdész Zoltán képviselő úr hozzájárult, hogy személyéről nyílt ülésen szavazzanak, megválasztását viszont titkos szavazással kell eldönteni.

Kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a titkos szavazást, egyúttal két fős szavazatszámláló bizottságra tenne javaslatot, és képviselő társait, és felkéri Sipos Dávidot és Hircz Tamást, hogy a titkos szavazásnál ellenőrizzék a szabályosságot. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak erről kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadták a javaslatot.

A szavazólapok kiosztása megtörtént.

Hircz Tamás: Sipos Dávid képviselőtársával a szavazatokat megvizsgálták és megállapítja, hogy a szavazás szabályosan zajlott le. Tizenöt érvényes szavazatot kapott Erdész Zoltán képviselő úr. A szavazólapokat átadja polgármester úrnak.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület ebből 13 igen, 2 nem szavazatával Erdész Zoltánt választotta alpolgármesternek, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 191/2019.(X.28.)sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással, Erdész Zoltánt főállású alpolgármesternek választotta.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dr. Molnár György jegyző
Koordinátor Önkormányzati- és Jogi osztály

Dióssi Csaba: Felkéri dr. Molnár György Jegyző Urat, hogy az Alpolgármester Úrtól vegye ki az esküt.

dr. Molnár György: Az alpolgármester úrnak az eskü szövegét előolvasta, Erdész Zoltán az esküt letette.

Napirend VI. pontja:

Az Alpolgármester illetményének megállapítása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás a határozati javaslattal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazat, 4 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 192/2019.(X.28.)sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dunakeszi Város főállású alpolgármestere illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az alpolgármester illetménye a MötV 80. § (1) bekezdésével összhangban a polgármester illetményének 90 %-a, azaz 718.000.- forint. A Képviselő-testület az alpolgármester számára





a költségtérítés összegét a Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján 107.700.- forintban állapítja meg.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dr. Molnár György jegyző
Koordinátor Önkormányzati- és Jogi osztály

Napirend VII. pontja:

Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanács tagjának delegálása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: A Kistérséget jelenleg Göd városával alkotja Dunakeszi. Az elmúlt időszakok alapján a városok polgármesterei voltak delegálva a testület részéről. Ez a gyakorlat eddig működő képes volt. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevétel, kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást, úgy, hogy a Polgármestert delegálják a Kistérség Társulási Tanácsába.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 193/2019.(X.28.)sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsába tagként Dióssi Csaba polgármestert delegálja a 2019. évi helyi önkormányzati általános választás napjától kezdődően a 2024. évi helyi önkormányzati általános választás napjáig.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dióssi Csaba polgármester
Koordinátor Polgármesteri kabinet

Napirend VIII. pontja:

Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanácsba delegált tag helyettesítése

Előadó: Dióssi Csaba polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Úgy találja logikusnak, hogy általános helyettesét Erdész Zoltán Alpolgármestert javasolja a helyettesítésre akadályoztatása esetén. Kérdés, hozzászólás van-e?



Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 13 igen, 1 nem szavazat, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 194/2019.(X.28.)sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésére figyelemmel úgy dönt, hogy Dióssi Csaba polgármester távolléte esetén a Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsában Erdész Zoltán alpolgármester jogosult helyettesíteni.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dióssi Csaba polgármester
Koordinátor Polgármesteri kabinet

Dióssi Csaba: Megállapítja, hogy a napirendi pontok elfogytak, az ülést bezárja. Köszöni, hogy sokan eljöttek és együtt voltak tanúi a képviselők eskütételének. Lehetőségük lesz a jelenlevőknek az ülés után kötetlen beszélgetésre a képviselőkkel. Az ülés után szokás szerint egy közös fotót készítenek az új Képviselő-testületről.

Felkérte a jelenlevőket, hogy együtt énekeljék el a Szózatot.


dr. Molnár György
 jegyző




Dióssi Csaba
 polgármester